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Q1
What career stage are you at?
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76.31% 335

23.69% 104

Q2
Are you UK based or non-UK based?
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TOTAL 439

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

UK based

non-UK based

ANSWER CHOICES RESPONSES

UK based

non-UK based



LMS Newsletter Membership Survey (November 2022)

3 / 13

Q3
How do you prefer to receive news about the LMS? Please rank the
options.

Answered: 439
 Skipped: 0
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16.17% 71

30.52% 134

42.60% 187

9.57% 42

1.14% 5

Q4
How important is the LMS Newsletter to you overall (whether in print or
online)
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TOTAL 439

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Extremely
important

Very important

Somewhat
important

Not so
important

Not at all
important

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely important

Very important

Somewhat important

Not so important

Not at all important



LMS Newsletter Membership Survey (November 2022)

5 / 13

38.04% 167

45.33% 199

15.03% 66

1.59% 7

Q5
How do you currently read the LMS Newsletter?
Answered: 439
 Skipped: 0
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17.31% 76

27.11% 119

26.88% 118

16.17% 71

12.53% 55

Q6
The print Newsletter is currently one of the LMS membership benefits.
The full list of member benefits can be found here.How important is the

print Newsletter to you compared with other membership benefits?
Answered: 439
 Skipped: 0
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13.90% 61

78.13% 343

7.97% 35

Q7
Is continuation of your membership contingent on the ability to receive
the print Newsletter?

Answered: 439
 Skipped: 0
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Q8
The current content of the LMS Newsletter includes a variety of news
and mathematical articles. Please indicate how much you value the

following content.
Answered: 439
 Skipped: 0
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59.23% 260

34.62% 152

2.05% 9

4.10% 18

Q9
The LMS Newsletter is currently published six times a year. What is
your preference for the frequency of the LMS Newsletter?
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